DECLARACIÓN DE TITULARIDAD SOBRE OBRA Y CESIÓN DE DE DERECHOS PARA LA PUBLICACIÓN EN LA REVISTA CUADERNOS DE PROYECTOS ARQUITECTÓNICOS
D./D.ª 
DNI/NIF: 

NACIONALIDAD: 

DOMICILIO: 

e-mail: 

En calidad de AUTOR de la obra titulada “--------------------------------” 
DECLARO  de forma expresa y bajo mi responsabilidad la originalidad así como la legítima y absoluta propiedad de la obra, respecto de la cual no poseo limitación ni gravamen de ninguna clase que me impida libremente disponer de la misma, aportando junto al presente documento la/s correspondiente/s autorización/es del autor de las inserciones (imágenes, ilustraciones, gráficos o cualquier otro elemento) incluidas en la obra, liberando a la revista CUADERNOS DE PROYECTOS ARQUITECTÓNICOS de cualquier conflicto o responsabilidad que pudiera derivarse de los derechos de autor y de explotación de la obra referida.

Y, en virtud del presente documento, cedo a la revista CUADERNOS DE PROYECTOS ARQUITECTÓNICOS, en régimen de exclusividad, los derechos de reproducción, comunicación pública, transformación y distribución sobre el artículo, a los fines de su publicación por la Universidad Politécnica de Madrid, bajo una licencia de uso creative commons, en formato impreso y electrónico, que se difundirá de forma libre acceso.

A efectos de la presente cesión, por transformación se entiende la simple inclusión del artículo en las bases de datos de Polired

(http://polired.upm.es/index.php/proyectos_arquitectonicos/index)
Esta cesión posee carácter gratuito y tendrá la duración correspondiente al periodo legalmente establecido hasta el paso de la obra al dominio público.

Dada la naturaleza intrínsecamente transfronteriza del medio utilizado por la Universidad Politécnica de Madrid para la difusión de su fondo bibliográfico digitalizado, la cesión tendrá eficacia a nivel mundial.

El presente documento se regirá de conformidad con la legislación española en todas aquellas situaciones y consecuencias no previstas en forma expresa en el presente acuerdo y, en concreto, de acuerdo con las prescripciones de la legislación española sobre propiedad intelectual vigente (Real Decreto Legislativo 1/1996, de 12 de abril por el que se aprueba el texto refundido de la Ley de Propiedad Intelectual, modificado por la Ley 23/2006, de 7 de julio) y demás legislación aplicable.

En caso de surgir alguna discrepancia en el alcance, interpretación y/o ejecución del presente acuerdo, las partes se someten a la competencia de los Juzgados y Tribunales de la Ciudad de Madrid y sus superiores jerárquicos, con expresa renuncia a su fuero, de ser éste diferente.

Madrid, fecha
STATEMENT OF WORK OWNERSHIP AND ASSIGNMENT OF RIGHTS FOR THE PUBLICATION IN THE JOURNAL CUADERNOS DE PROYECTOS ARQUITECTÓNICOS

Mr / Ms 
DNI / NIF: 
Nationality 
Full postal address 
Email address: 

As Author of the paper entitled “--------------------------------”
I expressly DECLARE my responsibility for the originality and the legitimate and absolute ownership of the work, for which I have no limitation or encumbrance of any kind to prevent me from freely assigning or disposing of it, including any attached documents (images, illustrations, graphics or any other item) included in the work, freeing the journal CUADERNOS DE PROYECTOS ARQUITECTÓNICOS of any conflict or liability arising from copyright and exploitation of the work referred to.

And, by virtue hereof, transfer to the journal CUADERNOS DE PROYECTOS ARQUITECTÓNICOS, on an exclusive, the rights of reproduction, public communication, transformation and distribution to the paper made for the purpose of publishing the paper  that are managed through the publishing of the Universitat Politécnica de Madrid, under a license creative commons, format printed and electronic,  and be made available thus free access.

For the purposes of this assignment, transformation means the simple inclusion of the paper in the repository Polired. (http://polired.upm.es/index.php/proyectos_arquitectonicos/index)
This assignment has free legal establishment and will last for the period legally established until the passage of the work to the public domain. 

Given the inherent cross-border nature of the medium used by the Universidad Politécnica de Madrid for the dissemination of their digitized collections, the assignment will be valid worldwide.

This document will be governed by Spanish law in all situations and consequences expressly provided herein and in particular, in accordance with the requirements of the Spanish laws on intellectual property legislation (Royal Decree 1 / 1996 of 12 April by approving the revised text of the Copyright Act, as amended by Law 23/2006 of 7 July) and other applicable legislation.

In case of any difference in the scope, interpretation and / or execution of this agreement, the parties submit to the jurisdiction of the Courts of the City of Madrid and its superiors, with express waiver of immunity.

Madrid,  Date
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